



人物 WORLD

上月7日,美国前联邦参议员约翰·爱德华兹妻子去世,时年61岁,遗嘱把一切财物分给孩子,却只字未提丈夫



妻子临终“报复”

美国前联邦参议员约翰·爱德华兹之妻伊丽莎白·爱德华兹死于乳腺癌。她在遗嘱中把一切财物分给3个孩子,只字未提丈夫。

爱德华兹一度是民主党总统候选人的有力争夺者之一,后曝出婚外情。伊丽莎白曾遗憾坦言:“他不再是当初和我结婚的那个人。”

生前打算与丈夫离婚

伊丽莎白上月7日去世,时年61岁。英国《每日邮报》1月6日披露伊丽莎白遗嘱内容,这一遗嘱为她离世6天前立下。

我所有的家具、摆设、家用物品、珠宝、陶瓷、银器、个人财物以及我名下的汽车,在我死之后给予我的孩子。”

伊丽莎白把长女凯瑟琳选作遗嘱执行人。在她遗嘱全文内,一次也没有提到丈夫爱德华兹。

《每日邮报》报道,伊丽莎白在北卡罗来纳州家中辞世时,她的朋友、3个孩子和爱德华兹守在她的床前。

伊丽莎白与爱德华兹1977年结婚,育有4个孩子,儿子韦德1996年死于车祸。伊丽莎白与爱德华兹2010年1月宣布分居,她生前打算与丈夫离婚。

发生婚外情生下一女

爱德华兹是美国北卡罗来纳州前联邦参议员、2004年总统选举民主党提名的副总统候选人,一度是2008年总统选举的有力争夺者。2007年12月,美国小报《国民问询》曝出爱德华兹婚外情。

《国民问询》说,爱德华兹与40岁的女制片人赖利·亨特发生婚外情,育有一女。这段婚外情从2006年7月5日开始。当时,爱德华兹的办公室向一家企业

支付10万美元,请对方制作爱德华兹的宣传视频,而这家企业在接受业务前5天,刚由亨特在特拉华州注册成立。

大约5个月后,爱德华兹宣布竞选民主党总统候选人。之后,爱德华兹办公室又分两次向亨特的企业支付约1.5万美元。亨特跟随爱德华兹在全美参加巡回竞选活动,甚至出访非洲。

爱德华兹2008年承认这段恋情,但起初坚决否认自己是亨特女儿的父亲。不过,他最终还是承认了。

这点对我而言很重要

伊丽莎白比爱德华兹大4岁,两人结婚30多年来,每年都在同一家连锁餐厅庆祝结婚纪念日。婚外情给伊丽莎白带来深深伤害。

她承认,自己曾天真地相信丈夫的谎言,时间之长超乎理智

范围。

伊丽莎白说,自己最难面对的事一度是看有关亨特的电视采访。但她后来想开,觉得自己很傻。

我很难想象和我结婚的那个人,又会被这个女人吸引。”

不过,伊丽莎白对爱德华兹仍有复杂的情感。她说,自己嫁给了一个“了不起的男人”,但时间让他改变。

“我仍钦佩许多关于他的事。那些他在意的事,在我看来也是重要的。”

“当我回首往昔,我得到许多祝福。我有机会成为这些美好孩子的母亲,有着令人羡慕的朋友,还有那些无法取代的经历。”

她去年9月接受《纳特·伯克斯秀》采访时被问及对爱德华兹的看法。伊丽莎白回答说:“他是我孩子的父亲,这点对我而言很重要。” 陈立希(新华社)

摩洛哥 摧毁恐怖窝点 逮捕27名恐怖嫌疑人

据新华社电 摩洛哥政府5日宣布,警方在西撒哈拉地区摧毁一个与“基地”组织北部非洲分支有牵连的恐怖窝点,逮捕27名恐怖嫌疑人。

摩洛哥内政部当天发布声明说,这27名恐怖嫌疑人中,一人为“基地”北非分支“伊斯兰马格里布基地组织”成员。

警方成功摧毁一个恐怖主义窝点……这名伊斯兰马格里布基地组织成员计划在摩洛哥建立一个后方基地,为恐怖行动提供支持。”

内政大臣塔伊布·沙尔卡维介绍,摩洛哥警方在西撒哈拉地区的阿姆加拉附近3处地点发起突袭行动,捣毁这一窝点。警方缴获大批武器,包括30支卡拉什尼科夫自动步枪、2具火箭筒榴弹发射器、几把手枪以及一批弹药,还搜获阿尔及利亚和摩洛哥边境地区地图。

这些恐怖嫌疑人打算随身携带炸弹或者使用汽车炸弹向安全部队目标发动攻击。他们还打算抢劫银行,为实施恐怖活动提供资金支持。

沙尔卡维没有介绍突袭行动具体时间等细节。

按内政部说法,此处恐怖窝点由一名摩洛哥籍公民遥控指挥,后者身处马里境内一处“伊斯兰马格里布基地组织”的训练营地。

这27名恐怖嫌疑人打算前往“伊斯兰马格里布基地组织”位于马里和阿尔及利亚境内的据点接受培训,然后返回摩洛哥实施恐怖行动。内政大臣沙尔卡维说,这些恐怖嫌疑人与一些欧洲国家的极端组织保持联系。

一些安全分析师认定,“伊斯兰马格里布基地组织”近期试图扩大在北非的活动范围。

据美联社、美国有线电视新闻网等6日报道,现年66岁的约翰·惠勒是美国前军事专家,毕业于西点军校,曾效力于三届共和党政府,先后辅佐过里根总统和布什父子,系五角大楼高级官员。然而去年12月31日,有人竟然在距离他家附近数英里的垃圾填埋坑里发现了他的尸体!据悉,惠勒最后一次露面是在去年12月28日,由于正值圣诞节,其家人外出度假,所以在他失踪后迟迟没有报案。警方初步推断这是一宗谋杀案,至于凶手是谁及其行凶动机,目前正在调查。

曾辅佐三任共和党总统 美前军事专家 暴尸垃圾场

尸体惊现垃圾场

据报道,惠勒最后一次露面是在去年12月28日在从首都华盛顿前往特拉华州惠明顿市的“美国铁路”列车上。

他的尸体是三天后(即12月31日)在惠明顿附近的樱桃岛垃圾填埋场被发现的。

当时一名填埋场检查员例行检查有无危险品倾倒,结果意外地在一辆正在卸车的垃圾车里发现了一具被遗弃的无名男尸。

警方经鉴定后认定,死者正是失踪达3天的前军事专家约翰·惠勒。由于惠勒的家人圣诞节期间外出度假,所以迟迟没有报告他的失踪。

据悉,该垃圾车平时负责收集惠勒家附近数英里地区的垃圾,警方经初步分析判定,惠勒死于谋杀,其尸体可能是在被装上卡车之后,运送到垃圾填埋场的。警方随后在该垃圾填埋场四周拉上了警戒线加以封锁。

曾经从军从商从政

据悉,现年66岁的约翰·惠勒毕业于美国著名军事学院西点军校,后就读于哈佛商学院和耶鲁法学院。他曾在里根、老布什和小布什三任共和党总统任内担任政府官员,在2005至2008年期间任空军部长特别助理。此外,他曾于越南战争期间在越南担任军队参谋,退伍后出任过越战退伍军人纪念基金会的第一任主席,并且领导了在华盛顿建立“越南战争阵亡将士纪念碑”,即人们常说的“越战墙”,帮助筹集了大笔捐款。

惠勒热心参与民间团体的活动,曾出任“妈妈反对醉酒驾驶组织”的第一任总干事。自从1971年退伍之后,这名前陆军军官一直居住在特拉华州纽卡斯尔。惠勒的军事生涯包括在国防部办公室任职,撰写过关于生物和化学武器的手册,其中竭力主张美国不要使用生物武器。律师贝拉德·马林说,惠勒是个幽默和谦卑的人。

担心美国网络战争

警方通过调阅多处监控录像发现,惠勒在生命中最后的那几天里神情恍惚、衣着凌乱。比如,他一会找不到自己的汽车,一会丢失了外套,一会光着一只脚,走在大街上要求搭顺风车。

据惠勒多年故交、西点军校和哈佛商学院的校友理查德·拉德兹介绍,就在圣诞节前一天,他们俩还曾通过电邮交流过。

据透露,作为一位资深军事专家,惠勒多年来一直担心的问题是,一旦未来网络战争打响,美国将不堪一击。据了解,惠勒去世前曾就自家住宅的用地面积一事与邻居发生过争执,但是没有引发激烈冲突。至于是谁杀害了这名前五角大楼官员以及行凶动机,死者被害的第一现场何在,目前仍在调查之中。律师贝拉德·马林透露,自己代表惠勒处理在纽卡斯尔老区建新房的开发计划争议,但后者无论如何都不应当是归宿于垃圾场的人。 综合



日本为“入常”争“非常”

据新华社电 日本政府消息人士5日透露,日本政府决定将竞选任期为2012年至2013年的联合国安理理事会非常任理事国席位,为“入常”铺路。

这些消息人士告诉日本共同社记者,日本政府已经从非正式途径向一些“友好国家”表达竞选意向,可能即将正式表态,着手准备联合国大会定于今秋举行的选举。

日本如果当选,将第11次担任非常任理事国,同时刷新重返安理会最快纪录。日本2009年至2010年担任非常任理事国,2010年年底结束任期。

成为安理会常任理事国是日本长期目标,但安理会改革短期内难以实现突破。一名政府消息人士说,讨论安理会改革的政府间谈判“一段时期内不可能取得进展”。

日本首相本月改组内阁

据新华社电 据日本媒体6日报道,日本首相、执政的民主党代表(党首)菅直人5日晚表示,他准备于本月下旬通常国会召开前对内阁进行改组。

报道说,菅直人5日晚在参加日本朝日电视台新闻直播节目时说,在通常国会召开前,希望组建一个在推行政策方面最能发挥能力的民主党领导班子和内阁。

日本媒体分析说,菅直人可能在本月13日举行的民主党大会通过该党新领导班子后对内阁进行改组,且改组规模较大。

去年6月,民主党新代表(党首)菅直人在国会众参两院首相指名选举中当选新一任首相。菅直人内阁支持率此后持续上升,曾一度升至64.4%,但日本时事社去年12月公布的民意调查结果显示,内阁支持率已跌至21%,创内阁成立以来的新低。

联合国准备向科增兵

据新华社电 联合国负责维和事务的副秘书长阿兰·勒罗伊5日说,他正在寻求向科特迪瓦增派最多2000名维和人员。

勒罗伊当天向联合国安全理事会通报说,联合国临时部署在利比里亚的维和部队即将结束任务,向联合国驻科特迪瓦行动团(联科团)增派额外部队有助于填补这一空缺。

他说,下周将正式向安理会提议派遣1000名至2000名维和人员支援联科团。

科特迪瓦去年年底陷入政治僵局。前总理阿拉萨内·瓦塔拉和前总统洛朗·巴博分别宣誓就任总统。

联合国、西非国家经济共同体、非洲联盟等国际和地区组织支持瓦塔拉,要求巴博放弃权力。西共体和非盟先后派出代表前往科特迪瓦斡旋,但未说服巴博。

韩称谷歌非法收集信息

据新华社电 韩国警方6日说,证据表明,谷歌公司制作“街景”地图过程中非法收集个人信息。

谷歌2009年底在韩国展开“街景”地图信息采集。去年8月,韩国警方搜查谷歌驻韩办事处,获取数十个硬盘,着手分析。警方发现,这些硬盘存储个人使用无线保真技术(Wi-Fi)在互联网收发的电子邮件和聊天内容。

警方认定,谷歌涉嫌违反韩国通信秘密保护法。

韩联社报道,警方传唤谷歌十余名工作人员。他们称,不清楚谷歌非法收集个人信息一事,只是按总部要求工作。

警方准备对“街景”项目负责人采取刑事处罚。谷歌先前涉嫌制作“街景”期间非法收集个人信息,在美国和英国等16个国家受到调查。